

申银万国

东方明珠 (600832)
上海世博会将带动上海旅游人数增长,有助于该公司旅游、餐饮和酒店业务的发展。根据上海“十一五”规划,至2010年至少30%国有资产将证券化,约7000亿国有资产有望注入上市公司,公司作为上海本地股龙头之一有望受益。近来该股基本维持盘局,短线可把握6-8元箱体震荡的差价机会。

棱光实业 (600629)
公司大股东表示要将上市公司打造成重要的资本运作平台,新能源、新材料等业务将会在培育成熟后陆续注入公司。近期公司拟定向增发收购集团资产,资产整合已拉开帷幕。从走势看,该股冲高回落后再反弹,在60日均线附近反复震荡,可在超跌过程中吸纳。

陆家嘴 (600663)
前段时间上海迪斯尼概念走俏,该公司有在集团公司牵头下有个人该项目的预期。一波炒作后消息仍朦胧而该股短线也出现回调,不过未创新低且后市题材性机会仍存。近日上海国资委鼓励产业整合再促上海本地股走强,该股仍有增量资金青睐,可择机参与。

策略:市场总体处于熊市,个股风险大过机遇,不过弱市中题材性机会仍受关注。近日上海国资委鼓励产业整合的消息成为催化剂,上海本地股有取代奥运概念成为题材股龙头趋势,可重点关注上海本地股的短线机会。

森洋投资

北方股份 (600262)
公司在矿用汽车生产领域具有“巨无霸”地位,但是由于生产区域分散,造成生产成本过高,现有的厂房设备满足不了市场需求,制约了公司持续快速发展。矿用汽车工业园建成后将达到生产矿用整车1000台的生产能力,向TEREX出口零部件和自制备件的生产能力也得到大幅度扩充,可适当关注。

万科 A (000002)
公司为我国规模最大的地产公司,在产品研发和房产开发速度上均保持着领先地位,保持年均增长50%的速度。截至目前公司土地储备权益建筑面积达2000万平方米以上,以目前的开发规模为基础,足以保证未来三年每年50%以上的增长速度,为公司长远发展奠定基础。该股盈利水平较高,同时随着人民币升值估值水平也将提高,本周渐显活跃,可重点关注。

中信国安 (000839)
公司的青海盐湖开发业务和有线电视业务均已渡过高投入低产出期,经营业绩已经进入加速上升通道。未来青海国安的收入就将超过33亿元/年,网络规模和用户规模已居国内有线电视网络企业前列,可适当关注。

策略:本周大盘再创新低,后在传闻刺激下市场热情被瞬间点燃,上证指数数上2500点。周四、周五热情有所消退,指数稳定在2400点一线。这一切都表明市场信心仍然不足,只有实质性利好才能够抵消近期大小非解禁的负面影响。

浙商证券

华天酒店 (000428)
作为我国宾馆服务行业的标志性品牌,公司旗下既拥有自营高星级酒店,还有经济型酒店,满足了各个档次的需要。预计公司2008-2010年EPS为0.71元、0.81元和1.10元,按当前股价估算市盈率仅10倍左右,价值明显低估。随着市场好转,后市存在较大上涨空间。

黄山旅游 (600054)
公司属于资源型旅游企业,从行业发展本身来看,随着我国经济保持持续增长,人民生活水平不断提高,旅游市场将有巨大的成长空间。公司拥有黄山这个独特的旅游资源,是中国目前唯一同时拥有世界文化与自然遗产和世界地质公园三项桂冠的景区。且地理位置优越,发展前景看好,可适当关注。

中国人寿 (601628)
公司是我国最大的人寿保险公司,通过由保险营销队伍、团队销售队伍以及专业和兼业代理机构组成的遍布全国的广泛分销网络,提供个人寿险、团体寿险、意外伤害保险等产品与服务。由于我国保险行业正处于成长初期,发展潜力较大,而该股股价在经过大幅下跌后已经处于低位,目前A股价格甚至要低于H股价格,投资价值显现,可适当关注。

策略:北京奥运会的成功举办向全世界展示了我们的风采,相信奥运会后将推动旅游热以及商务经济的发展。在此情况下,一些基本面良好的旅游类个股开始显现投资价值,投资者可选择一些成长性好的市盈率偏低的旅游股逢低关注。

九鼎德盛

亚星客车 (600213)
公司目前具有年产7000辆客车和12000辆客车专用底盘的生产能力,此外,公司专注于产品品质的不断提升和售后服务体系的完善,以增强竞争力。该股前期有资金入驻迹象,不排除短线在严重超跌后酝酿主力自救行情,建议关注。

唐钢股份 (000709)
公司拥有稳定的铁矿石来源,生产成本相对较低。而随着公司产品结构的不断优化,高附加值、高科技含量产品比重逐步提高,公司抵御市场风险能力和盈利能力将进一步提高。该股在今年7月底大比例除权后呈一路阴跌贴权走势,阶段性调整较为充分。短线该股反复震荡筑底,目前动态市盈率不足5倍且中期业绩预增,投资价值日益显现,建议逢低波段关注。

新野纺织 (002087)
公司连续多年产销两旺,近三年产销率每年均保持在98.5%以上,且70%以上为高端客户。公司多年来在同行业中保持领先地位,具备较强的发展优势和市场竞争优势。该股今年以来呈逐波下台阶整理格局,股价迭创历史新低,并处于发行价下方运行。目前该股脱离每股净资产反复震荡拉锯,低位量能温和放大,显示做多动能正在聚集中,建议关注。

策略:在所谓的六大利好预期一一落空后市场震荡加剧,但短线大盘继续调整空间有限,有望围绕2400点区域反复。目前量能仍是制约大盘运行的主要因素,投资者仍应密切关注权重股动向以及消息面变化。

建信成长

建信成长基金股票池:海陆重工 (002255)、南玻 A (000012)、恒瑞医药 (600276)。
点评:建信成长基金的选股思路主要有两个,一是根据产业链利润分布趋势选择优势股。在本轮经济增长周期中,上游煤炭以及金融服务业无疑成为高成长行业,故该基金高度配置了该类行业的优势品种。二是从产业发展趋势来看,主要寻找发展势头乐观的优势行业中的优质企业,医药、余热发电、新能源等品种均如此。

在其重仓股中,海陆重工主导产品为余热发电锅炉由于余热发电不仅符合国家产业政策,而且对企业也起到节省成本等优势,故市场应用空间迅速打开,前景相对乐观。同时随着募集资金项目在今年下半年的渐次达产,产能瓶颈制约缓解,未来业绩高成长趋势相对乐观;南玻A的优势有两个,一是产能持续扩张带来了主营业务收入增长,二是多晶硅业务以及太阳能玻璃业务带来了较为乐观的想象空间;恒瑞医药主要在于乐观的医药行业发展前景,同时公司也拥有较强的研发实力和管理优势,以及拥有较为丰富的药品储备,未来高成长趋势相对明确。

策略:该基金将继续坚持价值投资理念,坚持以“自上而下”的资产配置为主,以“自下而上”的个股选择为辅,动态调整资产组合结构,坚定集中持有行业龙头,严格控制基金资产的流动性风险。

广发小盘

广发小盘基金股票池:厦门空港 (600897)、长航油运 (600087)、大秦铁路 (601006)。
点评:广发小盘基金的选股思路主要有两个,一是买入持有未来一段时期内成长性确定且动态估值相对便宜的中小市值公司,二是在估值洼地中寻找潜在价值被低估的行业和股票,谋取阶段性收益。重点关注金融、煤炭、钢铁、有色金属、医药、装备制造等估值便宜或具自主创新技术优势的股票。

就其重仓股来说,厦门空港的优势在于现有资产重估价值明显,从而不仅仅带来公司资产重估的股价安全边际优势,而且还有望带来固定资产折旧低,从而使公司毛利率较高的优势。同时公司还拥有机场商业业务发展势头良好以及两岸直航预期所带来的新业务增长点等诸多预期,更为重要的是,集团公司还拥有福州长乐机场等资产,从而赋予公司未来新的业务整合空间;长航油运的前景主要有两个,一是原油期货策略,即我国进口石油的50%需要由国内船东负责,从而为公司未来业务拓展提供了充足的市场空间。二是在长航油运资产整体上市之后,运力持续拓展有利于公司业绩增长。

策略:该基金认为,无论面对什么样的市场环境,长期投资者要坚守的唯有从基本面出发,寻找内在价值被低估的企业;或在产业演进、技术创新和商业模式变迁等几个方面寻找有成长为伟大企业潜质或未来一段时期成长性确定的企业。

大成价值

大成价值基金股票池:太极集团 (600129)、中国神华 (601088)、东阿阿胶 (000423)。
点评:大成价值基金的选股思路是重点关注上游资源品和下游服务消费品行业中具有估值优势的绩优成长股。同时在毛利率受成本和需求双重挤压的中间制造业中寻找那些能够抗行业盈利能力下滑的优质企业。另外,战略性建仓行业景气度已处于谷底且股价已大幅下跌的行业龙头。

就其重仓股来说,太极集团的机会不错,一是具有丰富的可资产重估的优质资产,除西南药业、桐君阁等上市公司控股权外,还有大量的土地。二是拥有较为丰富的药品储备,曲美、太罗以及近期在中央台做大广告太极藜香正气液,发展势头不错。如果再考虑到公司担保问题的解决等因素,未来发展势头的确相对乐观。而且目前动态市盈率只有1.7倍,具有较佳的估值优势;中国神华的基本面优势则主要在于煤炭价格仍然高位运行且公司产品完善,出口合同比重高等优势,未来业绩增长势头强劲;对东阿阿胶来说,公司优势在于原料得到保证,且市场空间不断拓展,公司管理效率不断提升,是典型的优质蓝筹企业,可积极跟踪。

策略:该基金认为尽管市场系统性风险已大幅释放,但大小非对市场估值体系的颠覆还远未到结束的地步,故该基金坚持通过自下而上深入的基本面研究,持有增长趋势相对确定的品种,同时在严格控制风险情况下进行适度的波段操作。

富国天益

富国天益基金股票池:东华科技 (002140)、思源电气 (002028)、石基信息 (002153)。
点评:富国天益基金的选股思路主要有两个,一是在行业特征方面,强调非周期性因素,尤其是对中高端消费品以及商业零售业的优质品种的重仓更折射出这一思路,可见该基金在市场热点把握上的确有过人之处。二是在市场主题投资方面,更倾向中小市值品种,毕竟此类品种的高成长性预期较为强烈,故该基金在中小板块中布有重兵。

就其重仓股来说,东华科技基本面不错,主要有两点,一是我国化工行业龙头,近年来得益于我国重工业化进程,化工投资力度明显加强,从而打开了公司主营业务的成长空间。二是公司募集资金效应不断放大,不仅仅完善了公司产业链,而且也增强了公司的竞争力;思源电气的优势在于两点,一是平高电气股权对公司未来业绩增长趋势的平滑作用,增强了未来业绩持续高速增长的信心,二是主营产品符合国家电力投资的方向,尤其是在节能环保等方面拥有较强的竞争优势;石基信息则在酒店管理软件业务发展势头喜人,尤其是在我国酒店管理信息化趋势大背景下,业绩增长势头强劲。

策略:该基金认为随着半年报的公布,上市公司经营形势将得以进一步明朗,市场可能出现结构性行情。与此同时,该基金也认为目前投资者对宏观经济有过度悲观倾向,未来经济走势有可能超出市场预期。

锡业股份 (000960)
稀缺资源超跌孕育大反弹
锡业股份拥有全球最大、最完整的锡产业链,锡产量目前世界排位第一。近年来,随着锡市场需求的不断扩大,公司产能严重不足,产品供不应求。公司拟通过配股投入四个项目,有望为公司每年带来2亿元以上的税后利润。公司此次募集资金除用于扩大公司传统的锡产业以巩固全球龙头地位外,还有近5亿资金将用于铅冶炼的扩产技改,在项目达产后将使公司铅产业步入国内先进行列。
该股经过连续大幅下跌后短期做空动能充分释放,特别是商品期货价格近期大幅上涨,在资源稀缺性和价值依然未变情况下,该股已极具投资价值,可重点关注。(越声理财 刘进)

经营一体化仍呈上升趋势
公司是我国有色金属资源开发领域龙头之一,为我国第二大铅精矿生产商,第四大锌精矿生产商和第七大铜精矿生产商。公司经营一体化的基本金属开采、冶炼及贸易业务,是国内率先将主要采矿与采矿加工业务外包给第三方的矿业公司之一,大大降低了采矿人工成本。公司资源优势相当突出,旗下西藏玉龙铜矿的资源储量居中国第一、亚洲第二。此外,锡铁山矿是国内采选规模最大的铅锌矿。
该股一年最大跌幅超过80%,目前动态市盈率不到20倍。近期该股见底后先于大盘反弹,成交活跃,日K线红三兵之后缩量整理,上升趋势并未破坏,有望加速反弹。(世基投资)

广济药业 (000952)
行业绝对龙头超跌较严重
经过三十多年的发展,公司主导产品核黄素(即维生素B2)不断做大做强,并树立起民族VB工业的强势品牌。公司产品行销45个国家和地区,2007年核黄素生产能力约为2500至2700吨,产量已跃居世界第一,并占据了国内90%的市场,国际市场份额为40%。公司还积极进军新能源领域,出资980万元(占49%)与武汉力勤生物共同组建了湖北广勤蓝天新能源公司。
该股累计下跌幅度已超过80%,超跌严重。近期在底部成交量渐趋放大,主力低吸迹象较为明显。由于该股市盈率极低,且为行业龙头,具备中线走强条件。(广东百灵信)

西部矿业 (601188)
成长性 & 盈利能力较突出
公司是我国电线电缆行业龙头,产品种类涉及电力电缆、通信电缆、特种电缆等,强大的综合配套能力迎合了客户“一站式”购买的需求趋势,发展前景较好。目前公司成功开发了华能电力、四川省电力、山东省电力、铁道部大宗物资采购等重大用户和重点工程。同时国际市场开发也取得了良好开局,成功与新加坡电力公司签订了4亿元的出口订单。
该股是银行系基金重仓品种,公司成长性与盈利能力突出,目前股价已经基本处于价值投资范畴内,中期投资价值支撑机会比较大。技术上看该股本轮累计调整超过70%,积蓄了强劲的反弹动能,逢低可关注。(杭州新希望)

渝三峡 A (000565)
公司产品享有盛誉将补涨
公司连续八年获得重庆市工业50强和质量效益型企业,三峡油漆获得重庆市名牌产品、全国用户满意产品称号,通过了质量体系认证。为抓住西部开发发展机遇,公司持续不断调整产品结构,三峡品牌汽车漆、建筑漆、家装漆、防腐漆和工程用漆在市场上享有盛誉。近年来公司研制开发的低污染、高性能的氟碳涂料、重防腐涂料、飞机蒙皮漆、水性防腐、水性家装漆、无机硅酸锌防腐漆、防近红外反射漆等投放市场后深受青睐。
该股自3月以来跌幅巨大,经过周三的涨停反弹后再度大幅回落,超跌反弹要求十分强烈,后市有望补涨。(宏源证券 杜伟平)

宝胜股份 (600973)
发展前景乐观将继续走高
公司是我国重要的农药生产企业,发起人之一是湖南省化工研究院,雄厚的背景使公司具备了较大的技术优势和高科技含量。公司主打产品氯基甲酸酯类农药在全国同类市场中占据主导地位,并且重要的农药中间体吡啶酮、邻仲丁基酚的生产技术达到国际先进水平,市场发展前景乐观。公司在技术和品牌上都具备极大优势,在新农村建设以及农产品价格大涨背景下,未来发展前景值得期待。
该股超跌相当严重,当前股价仅3元多。近期该股震荡走强,特别是周五强势涨停,做多动能并未有效放大,后市有望继续走高,投资者可关注。(精信投资 刘平)

新野纺织 (002087)
行业领先股价逼近净资产
公司创造了连续36年盈利的良好业绩,公司主要经济指标连续多年位居同行业前列,连续十年名列中国棉纺织行业经济效益四项指标前50名“行业排头兵企业”。公司开发生产了以大豆纤维、麦饭石纤维、竹纤维、差别化纤维等新型纤维为原料的功能性混纺产品,连续多年产销两旺。
该股今年以来呈逐波下台阶整理态势,股价已迭创历史新低,并处于发行价下方运行。目前该股在低位反复震荡,量能温和放大,鉴于公司绝对价值较低且在历史低位区域,目前股价接近每股净资产,投资者可逢低关注。(信泰证券 张晓龙)

湖南海利 (600731)
大股东锁仓的优质工程股
公司以市政基础设施建设和房地产开发为主线,以市政公用设施投入和城市基础材料制造为两翼,努力拓展公司的盈利能力。2007年公司房地产完成开发面积约17万平方米,募集资金投资项目“蓝天峰景二期”商住小区全部销售完毕后该项目整体收益将超过预期。另外,公司在乌鲁木齐市自来水供水能力占主导地位,使公司具有稳定的赢利基础。公司公告,大股东将限售股锁定期延长至2011年3月29日,表明了大股东对于公司长期优良成长性的坚定信心。
该股经过充分整理之后已回落至4元左右,目前量能出现明显异动,中短期投资机会开始显现,可适当关注。(金百灵投资)

民生银行 (600016)
市盈率较低有望突破箱体
半年报数据显示,银行业绩是最为靓丽的板块之一,也是近期主流机构重点建仓品种。民生银行近年来积极进行战略转型,致力于打造金融控股平台,经营业绩多年实现高速增长,半年报增长110%以上,对应市盈率仅8倍,投资价值突出。同时公司持有大量海通证券股权,从而具有券商概念,符合当前券商是主流热点的条件。
该股已经实现全流通,解禁压力相对较小,属相对安全品种。技术上该股短线技术指标纷纷走强,大箱体形态面临突破。周五缩量蓄势,当前5日、10日均线已成交叉,突破之势一触即发。(国海证券 王安田)

新疆城建 (600545)
大股东锁仓的优质工程股
公司以市政基础设施建设和房地产开发为主线,以市政公用设施投入和城市基础材料制造为两翼,努力拓展公司的盈利能力。2007年公司房地产完成开发面积约17万平方米,募集资金投资项目“蓝天峰景二期”商住小区全部销售完毕后该项目整体收益将超过预期。另外,公司在乌鲁木齐市自来水供水能力占主导地位,使公司具有稳定的赢利基础。公司公告,大股东将限售股锁定期延长至2011年3月29日,表明了大股东对于公司长期优良成长性的坚定信心。
该股经过充分整理之后已回落至4元左右,目前量能出现明显异动,中短期投资机会开始显现,可适当关注。(金百灵投资)

飞乐股份 (600654)
参股金融低科技有反弹
公司连续18届入围中国电子百强企业,在数字电视、IPTV等领域具有较强的竞争力。子公司迪泰科技在国内数字视频领域处于领先地位,主导产品数字电视远程传输系统,全实时多画面处理器等市场占有率不断提高。此外,公司目前不仅持有交通银行410.42万股,上海银行210万股股权,还持有华鑫证券3%股权,将分享未来城市商业银行和券商高速发展带来的巨额收益。而大股东仪电控股实力强劲,扶持公司发展主业,使公司具备重组潜力。
该股前期大跌后近期震荡盘整,短线四连阳,在上海本地股全线活跃背景下有望超跌反弹,可重点关注。(重庆东金)

国风塑业 (000859)
具有新的增长点有望反弹
公司是国内烟草厂商BOPP薄膜的主要供应商之一,拥有亚洲最大的BOPP薄膜生产线,也是国内同行业中唯一同时获得“中国名牌”、“国家免检产品”、“中国驰名商标”三项殊荣的企业。此外,公司非金属矿超细项目现已达到年产30万吨的规模,为国内最大的非金属超细粉加工基地。目前公司正投资建设100万吨非金属矿超细项目,将为公司培育新的利润增长点。
二级市场上,该股底部平台整理充分,成交量温和放出,技术指标有明显收敛趋势,反弹行情一触即发。而目前仅3元的超低价格,值得重点关注。(群丰投资)

鲁能泰山 (000720)
煤电一体化短线有望突破
公司与烟台东源电力集团有限公司共同出资组建莱州鲁能电力发电有限公司,截至去年底,该公司完成14台风机安装,其中12台风机已投产发电。公司将通过利用当地风资源,调整电源结构,扩展发电业务,增强发电规模,并抢占新能源的战略高地。此外,公司还拥有西矿矿业有限公司控股权这就使鲁能泰山成为典型的煤电一体化公司。
尽管该股近期随大盘震荡下调,但近三个月来却构成较明显的下降楔形,止跌企稳迹象越来越清晰,指标低位金叉也支持回升。短线一旦突破形态上边线或21日均线,便有望向5月高点发起冲击。(北京首证)

股金在线·解套门诊

■重症监护室

四维控股 (600145):拟介入第二产业下调空间有限
青岛刘先生:四维控股(600145)深套已久,后市应该怎么操作才好?
解套方案:公司经过多年发展现已集研、开发、生产和销售为一体的大型民营企业集团,也是西南地区规模最大的建筑卫生陶瓷生产基地,“四维”、“金四维”器具以及“杜拉维特”陶瓷系列产品在市场上具有较高的知名度。此外,公司以6000万元投资参股进行增资扩股的包头市信托投资公司,占该公司增资扩股后总股本的12%,有利于公司建立起良好的融资渠道,实现产业资本和金融资本有机结合和互动发展。但公司今年业绩却不甚理想,基本上处于微利状态。为扭转困境,公司也表示将在适当时机介入第二产业。初步确定的第二

烟台氨纶 (002254):盈利能力很强 29元将构成支撑
上海马先生:我在本月上旬以39.80元买入1000股烟台氨纶(002254),最近该股大幅震荡,我也被深套,请问能否补仓?
解套方案:近期该股震荡下跌,一是因为大盘整体疲软,二是该股半年报披露1-9月份业绩预降30%-50%。但是经过深入分析,我们认

唐钢股份 (000709):竞争力提高难有大的下跌空间
合肥刘先生:我持有唐钢股份(000709),成本为7.60元。近期钢铁板块走势一直较弱,几乎一直处于弱势震荡整理之中,请问是继续持有还是出局观望为好?
解套方案:唐钢股份生产经营一直较为稳定,业绩也在同行业中排名靠前,2008年中期业绩预增净利润同比上升45%-55%,在宏观

产业是向资源型行业发展,比如能源、水处理等项目,大股东青岛中金已为此做了充足的前期准备,有望进一步提高公司的盈利能力。
二级市场上,该股在连续下跌后已跌至历史低位,继续下跌空间比较有限。近日随信托概念股带动有所活跃并放量,后市有震荡走高可能,但空间比较有限。建议短线继续持有,但在连续反弹后仍应适度高抛并适当参与其余强势股的运作。(东吴证券 邓文渊)

业进入壁垒高、垄断性强,具备很高的毛利率,盈利能力很强,为企业高成长性和确定行业龙头地位奠定了基础。股票投资的一个重要法则就是投资那些“婴儿股的股本、巨人股的品牌”企业,烟台氨纶具备这样的潜力。
该股上市后在29元附近形成密集成交区,短期将构成支撑。如果跌破该密集成交区,更是低吸的机会。(国泰君安 胡文明)

较好的想象空间。
从该股近期走势来看,成交量明显放大,虽然不排除有一部分基金在减仓,但随着股价风险的不断释放,也有部分资金逐步介入。同时不论从市盈率还是市净率考虑,该股已难有大的下跌空间,在市场预期将出台上市公司强制分红政策背景下,该股的优秀业绩和大比例分红将对各路资金产生较大的吸引力。因此,在目前位置对该股前景不必担忧。(陈文)

■解套门诊

前期买入的景谷林业 (600265)目前被套,该如何操作?
大通证券 董政:公司集林化、林木、木材生产、加工、后续资源培育为一体,是较为完整的林业森工企业,同时公司也是全国最大的松香生产企业,松香产品在云南省市场占有率有30%左右,林板产品省内市场占有率为26%。2001年公司投资8800万元取得了景谷县境内51万亩林地经营权,新建设了20余万亩速生丰产林。据相关资料,公司自然再生林储备丰富,而人工再生林仍有突出松脂资源价值。作为一只资源类股票,该股具有一定的投资价值。
该股短线跌幅小于市场平均水平,投资者应注意回避补跌风险,中短线建议择机逢高减仓。

上月下旬以45.35元买入融柴动力 (000338)2500股,目前被套,后市有解套机会吗?
广发证券 罗利权:公司上半年分别实现收入、净利润为210亿元、16.6亿元,同比增长37%、95%,实现每股收益3.19元,公司将资本公积向全体股东每10股转增6股,半年报显示公司盈利能力提升,业绩超越市场预期。基于国内需求向高端演进和出口快速

增长的影响,高端重卡(载重15吨以上)市场增速仍有望达到15%左右,潍柴动力面临的市场环境将好于市场预期。
研究机构预测,潍柴动力2008年、2009年EPS为4.80、5.40元,目前估值水平远低于市场平均水平,该股从百元以上高价下跌至今,从市盈率角度衡量开始具备一定的投资机会。不过目前绝对价格较高,而大市场环境处于熊市,仍会影响未来股价表现。该股短线仍会向10日均线附近走稳,可以考虑短线波段操作。

福建南纺 (600483)6.6元的买入成本,长期套牢,如何操作?
东方证券 蔡斌斌:该公司主营纺织,2008年中期业绩为0.018元,应该说业绩不甚理想。该股近期随大盘下跌,目前成交量萎缩,显示抛压有所减少,预计在3元附近有企稳迹象。如果没有重大的利好消息刺激的话,该股6元多的成本短期应难以解套,建议在3元附近适当补仓,以摊低成本。

中国南车 (601766)上市第二天以3.68元追涨买入后由于没有及时获利了结而被套,应该怎么办?
德邦投资 吴青芸:中国南车

本月初以9.20元买入的南海发展(600325)目前小幅被套,该如何操作?
中信金通 钱向韵:公司拥有从原水提取到自来水制水、供水及输送、污水处理的完整产业链,可享受水务产业链各个环节的合理利润。2008年公司主营业务收入来源于生活水平提高和当地经济快速发展所带来的用水量的自然增长,供水方面有望实现15%左右的增長。
该股走势稳定,主要是受长线资金关照。近日随大盘略有调整,为中线投资者提供了逢低买入机会,9.20元买入价必然能解套。